
 

ATA 02/2025 

Aos 11 (onze) dias do mês de julho de 2025, virtualmente, através da 

plataforma Google Meet, foi realizada, ordinariamente, a segunda reunião 

da Comissão de Projetos Esportivos e Paradesportivos Incentivados (CPEPI) 

do ano de 2025, conduzida pelo seu presidente, Rogério Nogueira Pinheiro. 

Também estiveram presentes os seguintes membros: Antonio Ulisses de Sousa 

Júnior, Roberto César Lima Silva, Viviane Sales Oliveira, Marcos Antônio Teles 

de Queiroz, Hadriele Germana Souza Leite, Mayara Veras Gomes Lima, 

Vicente Matias Cristino, Jean Carlo Vidal dos Santos, Roger Barbosa Mesquita 

e Beatriz Silva (Técnicos da SESPORTE). Rosane de Almeida Andrade não 

pôde participar da reunião, mas justificou sua ausência e seu suplente a 

substituiu. 

Na pauta da reunião foram abordados os seguintes pontos: 

 Aprovação da ata da 1ª reunião de 2025; 

 Avaliação de projetos habilitados no V Edital que apresentaram 

documentos de captação de recursos. 

A segunda reunião da CPEPI do ano de 2025 teve início às 14h10, com o 

presidente Rogério Pinheiro dando boas-vindas a todos os presentes e 

agradecendo a todos pelo empenho e disponibilidade para os trabalhos da 

Comissão. 

Em seguida, a Secretária Executiva, Viviane Sales, apresentou a ata da 

reunião anterior, que foi aprovada por todos os membros presentes.  

Logo depois, foi feita a avaliação dos projetos habilitados no V Edital, que 

apresentaram documentos de captação de recursos, e que foram 

distribuídos aos relatores através do grupo do whatsapp, conforme definição 

da própria Comissão. Os relatores fizeram a leitura do parecer, com o seu 

voto ao final, recomendando a aprovação ou reprovação do processo. 

Posteriormente, os outros membros deram seu voto, a favor ou contrário ao 

parecer do relator, ficando o resultado final decidido pela maioria simples 

dos membros votantes, segundo tabela a seguir: 

PROTOCOLO 

NO SLIEC 

  

NOME DO PROJETO/ PROPONENTE/VALOR/ 

MANIFESTAÇÃO ESPORTIVA 

AVALIAÇÃO RESULTADO 

67 

ARENA ONEGAME 

  FEDERAÇÃO CEARENSE DE ESPORTE 

ELETRÔNICO - FDCEL 

RELATOR (ULISSES 

JÚNIOR): 

RETIRADO DE PAUTA 

RETIRADO 

DE PAUTA 



 

 

Encerrada a pauta da reunião, o presidente Rogério Pinheiro agradeceu a 

todos os membros e, sem que nada mais houvesse a tratar, às 15h36, deu por 

encerrada a presente reunião, da qual, eu, Viviane Sales, lavrei esta Ata que, 

depois de lida e aprovada por todos os presentes, será publicada no site da 

SESPORTE. 

Fortaleza, 11 de julho de 2025. 

COMISSÃO DE PROJETOS ESPORTIVOS E PARADESPORTIVOS INCENTIVADOS – CPEPI 

MEMBROS TITULARES MEMBROS SUPLENTES 

Rogério Nogueira Pinheiro Francisco Igor Almeida Rufino 

Mayara Veras Gomes Lima Francisco Rodrigues do Vale Filho 

Hadriele Germana Souza Leite Andreia Silvestre dos Santos 

Roberto César Lima da Silva Genilson Guimarães Magalhães 

Viviane Sales Oliveira Zuleide Solane Araújo Matos 

Antonio Ulisses de Sousa Júnior Luiz Augusto Guimarães Wlodarczyk 

Marcos Antônio Teles de Queiroz Adriano Marcelo Thomaz 

Rosane de Almeida Andrade Vicente Matias Cristino 

Jean Carlo Vidal dos Santos Gerardo Marcílio Pinto Lima 

 

 

DESPORTO DE PARTICIPAÇÃO 

R$ 535.677,00 

POR SOLICITAÇÃO DO 

RELATOR, PARA 

DILIGENCIAR. 

 

66 

HANDEDUCA 

  ASSOCIAÇÃO DESPORTIVA CENTRAL 

CAUCAIA - ADCC 

DESPORTO EDUCACIONAL 

R$ 480.000,00 

RELATOR (MAYARA 

VERAS): 

PARECER 

FAVORÁVEL. 

PLENÁRIO: 

A FAVOR DO 

RELATOR, POR 

UNANIMIDADE. 

APROVADO 

33 

SEMEANDO O FUTURO 

ASSOCIAÇÃO MULTICOMUNITÁRIA DOS 

MORADORES DE CAUCAIA SEMEAR 

DESPORTO EDUCACIONAL 

R$ 441.333,34 

RELATOR (MARCOS 

TELES): 

PARECER 

FAVORÁVEL. 

PLENÁRIO: 

A FAVOR DO 

RELATOR, POR 

UNANIMIDADE. 

APROVADO 


